
Dějepisný testík - řešení 
 

1. Nejstarší sídlo rodu Přemyslovců se jmenovalo 
     a/ Levý Hradec 
      b/ Libice 
      c/ Věstonice 
 
2. Král cizinec se říkalo 
     a/ Janu Lucemburskému 
      b/ Karlu IV. 
       c/ Rudolfovi II. 
 
3. Která z uvedených královen nebyla ženou Karla IV.?¨ 
     a/ Blanka z Valois 
      b/ Alžběta Pomořanská 
      c/ Eliška Rejčka 
 
4. Počátkem husitských válek bylo 
     a/ upálení mistra Jana Husa 6.července 1415 
      b/ první pražská defenestrace v červenci 1419 
       c/ smrt krále Václava IV. 
 
5. Jan Žižka zemřel v říjnu 1424 
    a/ při dobývání hradu Rábí 
     b/ v bitvě na pražském vrchu Vítkově 
      c/ při obléhání Přibyslavi 
 
6. Královský rod Jagellonců pocházel z 
    a/ Polska 
     b/ Uher 
     c/ Rakouska 
 
7. Který z těchto našich králů zahynul v bitvě? 
    a/ Přemysl Otakar II. 
     b/ Jan Lucemburský 
     c/ Ludvík Jagellonský 
 
8. Třicetiletá válka se odehrávala v letech 
     a/ 1518-1548 
      b/ 1618-1648 
      c/ 1718-1748 
 
 
 
 
 



9. Kolik bylo českých pánů popravených po neúspěšném povstání a bitvě na 
Bílé hoře v roce 1620? 
       a/ 25 
        b/ 26 
        c/ 27 
 
10. Které z těchto států byly spojenci Německa ve II. světové válce proti 
Sovětskému svazu? 
     a/ Polsko 
      b/ Itálie 

c/ Slovensko 
       d/ Francie 

e/ Maďarsko 
         f/ USA 
         g/ Rumunsko 
          h/ Norsko 
 
11. Kde zemřel Napoleon Bonaparte 
       a/ na ostrově Korsika 
        b/ na ostrově Sv. Heleny 
        c/ v bitvě u Slavkova 
 
12. Kdy vznikla Česká republika? 
       a/ 28. října 1918 
        b/ 8. května 1945 
        c/ 1. ledna 1993 
 


